



## **В Москве проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования молодого человека.**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту смерти 22-летнего мужчины в результате столкновения с поездом.

Предварительными данными установлено, что 23 января 2019 года в 19 часов 35 минут молодой человек, который является сотрудником компании Yota, возвращался домой с курсов повышения квалификации. Переходя железнодорожные пути около станции Немчиновка Московской железной дороги Белорусского направления в неполюженном месте, молодой человек не услышал звук приближающегося поезда, так как в это время находился в наушниках. В результате столкновения с неустановленным электропоездом получил повреждения несовместимые с жизнью.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

На место происшествия незамедлительно выехал следователь Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации для установления обстоятельств и причин случившегося.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление электропоезда и всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*Московское межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации предупреждает:*

***Будьте внимательны на объектах железнодорожного транспорта, соблюдайте правила личной безопасности. Не переходите железнодорожные пути в неустановленных местах, будьте особо внимательны в зоне повышенной опасности, которой является железная дорога. Не подвергайте опасности свою жизнь!***

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1292298>